

22.04.2020 р. № 210/020

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА
ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ

На №7/34.1/3988-20 від 05.03.2020

копія: Волинська обласна державна
адміністрація

Щодо погодження проєкту розпорядження КМУ
«Про затвердження перспективного плану
формування територій громад Волинської
області»
(додатково до раніше наданих пропозицій - див.
лист ВАГ від 20.03.2020 р. № 169/020)

Всеукраїнською асоціацією громад за результатами онлайн-наради, що відбулася 10.04.2020 р., додатково опрацьовано проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Волинської області» (далі – проєкт розпорядження).

Всеукраїнська асоціація громад наполягає на врахуванні пп. 1-7 наших пропозицій, викладених у листі ВАГ від 20.03.2020 р. № 169/020. Водночас, ми не будемо настоювати на врахуванні викладених у тому ж листі пп. 8-9 пропозицій, оскільки наведені розробниками аргументи щодо їх відхилення є достатньо переконливими.

Наводимо такі додаткові аргументи на обґрунтування нашої позиції:

- **до пп. 1-3 (вилучення зі складу Луцької ОТГ Липинської ОТГ та Боратинської ОТГ):**
ВАГ категорично виступає проти фактично десятикратного збільшення території міста Луцька за рахунок сусідніх сільських громад, утворених в результаті добровільного об'єднання, які є спроможними і успішними. Акцентуємо увагу на тому, що позиції всіх асоціацій ОМС щодо збереження Липинської та Боратинської ОТГ співпадають. Луцька міська рада, наскільки нам відомо, також не виступала з подібними ініціативами. Ще раз нагадуємо, що згадані громади дійшли домовленості щодо добровільного об'єднання у складі кожної з них двох діючих ОТГ.
У результаті такого укрупнення і Липинська, і Боратинська проєктні громади цілком відповідають критеріям, визначеним Методикою. Показники спроможності громад - високі: 4,2 (Боратинська ОТГ) та 4,6 (Липинська ОТГ). *(Паспорти громад у повному проєктному форматі разом із розрахунком показника спроможності додаються.)*
- **до п.6 (передбачення у перспективному плані окремої Олицької ОТГ):**
Наполягаємо на врахуванні та звертаємо увагу, що аналогічну пропозицію надала також і АМУ.

Стосовно окремих пропозицій інших стейкхолдерів, що увійшли у Протокол узгодження позицій, Всеукраїнська асоціація громад має таку позицію:

- **щодо пропозиції АМУ про віднесення Зачернецької громади (п.3.3 у Протоколі):**
ВАГ **не підтримує** цю пропозицію, оскільки згадана громада необхідна для підвищення спроможності Смідинської ОТГ, до якої її наразі віднесено у проєкті перспективного плану

- **щодо пропозиції АМУ про віднесення Звиняченської громади (п.3.6 у Протоколі):**
ВАГ **не підтримує** цю пропозицію.
Коментар: у такому разі до центру Городищенської ОТГ з цієї громади потрібно буде їхати через територію Горохівської ОТГ (Терешківська сільська рада). До того ж, Новосілівська сільська рада опиняється фактично відрізаною - її тоді також треба відносити або до Городищенської, або ж до Берестечківської ОТГ.

Додатково зауважуємо, що нам так і не було надано передбачені Методикою паспорти територіальних громад (додаток 1 до Методики) та дані про попередню оцінку рівня спроможності громад (додаток 2 до Методики), які мали бути додані до проекту акта. Також у нас не було можливості ознайомитися з Протоколом узгодження позицій у його кінцевому вигляді (із заповненою колонкою щодо врахування чи відхилення розробниками пропозицій стейкхолдерів). Просимо надати згадані вище документи, а також графічну частину проекту (карту) у більш високій якості, до відома та для використання у подальшій роботі над питаннями територіального устрою області.

Всеукраїнська асоціація громад просить врахувати нашу позицію та викладену вище аргументацію при остаточному доопрацюванні проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Волинської області».

Додатки:

1. *Паспорт Липинської ОТГ та розрахунок показника спроможності*
2. *Паспорт Боратинської ОТГ та розрахунок показника спроможності*

З повагою,
Заступник Голови – Керівник
Виконавчої дирекції



Микола ПОЄДИНОК